

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

БИЗНЕС — В ПОМОЩЬ ОБРАЗОВАНИЮ

По инициативе главы администрации района М.С. Позднякова состоялось совещание с руководителями малого бизнеса, которые оказывают шефскую помощь школам района. Между руководством администрации и предпринимателями была достигнута договорённость о проведении в Международный день учителя благотворительной акции "Бизнес — школе".

Основная цель предстоящего мероприятия — улучшение спортивной базы общеобразовательных учебных заведений. Это позволит активизировать работу спортивных кружков и секций, сделать более разнообразным досуг детей и подростков района.

5 октября в 15.00 в большом зале администрации района пройдёт праздник, посвящённый Дню учителя, где бизнесмены вручат школам новый спортивный инвентарь и другие подарки.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

36 ПРЕДПИСАНИЙ НАРУШИТЕЛЯМ

29 рейдов-проверок правил торговли и благоустройства на территории района проведены в этом году районной административной комиссией.

Так, ряду руководителей предприятий и организаций выданы 36 предписаний об исполнении положений горсвода "О порядке санитарного содержания и уборке городских территорий".

Административная комиссия провела также 17 заседаний, где был рассмотрен 261 материал об административных правонарушениях. К ответственности привлечены как физические лица, так и руководители организаций — частных торговых предприятий, председатели гаражных строительных кооперативов, должностные лица строительных организаций.

Благодаря работе комиссии ликвидированы многие несанкционированные свалки в частном секторе, регулярнее стали убираться территории возле жилых домов, большая часть организаций заключила со спецавтобазой договоры на уборку территорий.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

ПРИСЯГА В ЮРИДИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ

Завтра в Орловском юридическом институте МВД РФ состоится присяга 203 студентов первых курсов этого учебного заведения. В числе учащихся — представители 32 регионов России и дальнего зарубежья.

В этот же день 82 слушателям пятого курса факультета подготовки следователей будут присвоены первые офицерские звания младших лейтенантов милиции.

На торжественное мероприятие приглашены представители администрации области, Орла и Советского района города, где расположен вуз, и родители учащихся.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ

3, 4, 9, 10, 12, 14, 17, 19, 25, 26.

СОВЕЩАНИЕ В МЭРИИ

В малом зале орловской мэрии под руководством главы города В.И. Уварова состоялось совещание, на котором рассматривался вопрос дальнейшего улучшения взаимодействия органов местного самоуправления и милиции по охране общественного порядка в Орле. Об этом сообщает пресс-служба орловской мэрии.

В работе совещания приняли участие главы районных администраций, начальники РОВД, представители милиции общественной безопасности, патрульно-постовой службы, структурных подразделений МУП ЖРЭП, проректоры вузов, ответственные за работу молодежных оперативных отрядов, начальники организационных отделов и отделов по делам молодежи райадминистраций.

По словам заместителя начальника УВД по городу Орлу В.П. Куракова, в целом криминогенная ситуация в Орле не превышает среднероссийский уровень. Однако за девять месяцев этого года совершено более пяти тысяч преступлений, что превышает их численность по сравнению с аналогичным периодом 2004 года. Озабоченность вызывает рост уличной преступности. В частности, на 18% возросло количество краж и грабежей. По мнению В.П. Куракова, сегодня милиции необходима деятельная помощь общественности. В традиционных местах массового скопления людей (например, в городском и Детском парках) необходимо установить кнопки экстренного вызова милиции.

На сегодняшний день в Орле действует свыше 50 добровольных народных дружин (ДНД) по охране правопорядка численностью 495 человек, 18 молодежных оперативных отрядов, в которых задействованы 235 человек. В патрулировании городских территорий принимает участие казачий отряд "Кадет". С начала года силами ДНД предотвращено 970 правонарушений.

Подводя итоги совещания, В.И. Уваров подчеркнул, что достигнутых результатов не-

достаточно. Совместные рейды милиции и ДНД должны стать ежедневными. Мэр подчеркнул, что необходимо организовать серьёзную, чётко скоординированную совместную работу с участием сотрудников РОВД, представителей местного самоуправления, общественности. В целях профилактики правонарушений МУП ЖРЭП дано задание навести порядок с запорными устройствами подвальных и чердачных помещений, активизировать работу по установке кодовых дверей на подъездах домов. Незамедлительных действий ждёт проблема освещения дворовых территорий. Кроме того, В.И. Уваров потребовал от ЖЭУ установления тесного контакта с представителями ДНД, молодёжными оперативными отрядами, в случае необходимости предоставления им на территории ЖЭУ телефонов, помещений для сборов. Действенную помощь могут оказать мастера ЖЭУ, представители уличных и домовых комитетов, которым больше знакома ситуация на участках.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ВЕРНИСАЖ ОРЛОВСКИХ ХУДОЖНИКОВ



На днях в выставочном зале (ул. Салтыкова-Щедрина, 33) открылась выставка ведущих орловских художников.

Более семидесяти работ — пейзажей, портретов, натюрмортов, графики — представили на суд зрителей О. Душечкина, А. Кузнецов, В. Лупачев, Н. Силаев, Е. Миненкова, А. и С. Касько-

вы, Ю. Черкасов, А. Коханик, Л. Алексеева и Д. Назаров (на снимке слева его работа "Прошлое города Орла"). Выполненные в различных техниках, но с большим чув-

ством любви к Родине, они являются собой яркий пример продолжения традиций русских художников.

Вячеслав МИТРОХИН.
Фото автора.



ТАМОЖЕННИКИ- АРТИСТЫ

Четыре призовых места завоевали представители Орловской таможни в зональном этапе смотр-конкурса самодеятельного художественного творчества, который проводился среди сотрудников таможенных органов.

Мероприятие состоялось на базе Белгородской таможни в рамках государственной программы "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации".

Соперниками орловцев стали таможенники из Белгорода, Брянска и Курска. В номинации "Вокальный дуэт" орловская команда (Юрий Морозов, Светлана Целковская) заняла третье место. Юрий Киртаев, исполнивший авторскую песню, стал первым, а среди чтецов лучшей признана Ирина Сеина. Лариса Благовидова заняла в этой номинации второе место.

Орловские таможенники возвратились из Белгорода с дипломами победителей, а также с памятными призами. Теперь лучшим предстоит принять участие в праздничном концерте, который пройдёт с 17 по 20 октября в Центральном таможенном управлении и будет приурочен к Дню таможенника (отмечается 25 октября). Если же и здесь орловцы продемонстрируют высокий уровень подготовки, то станут участниками заключительного гала-концерта в управлении Федеральной таможенной службы.

«ДЕРЖАВЫ РОССИЙСКОЙ ОРЛЫ»

На Орловщине стартовал региональный этап восьмого областного военно-патриотического конкурса "Державы Российской орлы". В этом году мероприятие приурочено к празднованию 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Напомним, что участниками конкурса являются юноши допризывного возраста от 16 до 18 лет. Цель проведения мероприятия — воспитание у молодёжи патриотического духа, уважения к историческому прошлому России и чувства гордости за право называться защитниками Отечества.

Победители районных туров выступают в Верховье, Змиёвке, Колпне, Кромах и Мценске. Ребятам предстоит выполнить три задания: посоревноваться в спортивных упражнениях, ответить на вопросы военно-исторической викторины, написать "Письмо солдата", исполнить военные песни и частушки.

Возглавит жюри начальник отделения подготовки граждан к военной службе комиссариата Орловской области подполковник В.В. Жуков. Членами конкурсной комиссии станут представители областного управления культуры, ОГИИК, Орловского областного колледжа культуры и искусств, Орловского военно-исторического музея и областного центра культуры.

Победители второго тура "Державы Российской орлы" примут участие в областном этапе, который состоится 28 октября в Орле в воинской части № 7527. А в начале декабря на базе Орловской академии ФСО РФ пройдёт IV одноимённый межрегиональный конкурс, где за право быть лучшими с орловскими парнями поборются белгородские, брянские, курские и липецкие допризывники.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ВАЛЕРИЯ ИВАНОВИЧА ОКорокова — С ЮБИЛЕЕМ!

В этот торжественный день примите от нашего коллектива искренние и сердечные поздравления с пожеланиями крепкого здоровья и счастья!

Ваша трудовая деятельность связана с Орловщиной, и более 15 лет Вы отдали охране ее природы и окружающей среды.

В коллективе высоко ценят Ваши деловые качества, направленные на экологическую и промышленную безопасность области, доброжелательность и справедливость, связанные с трудовой деятельностью работников управления.

Благополучия Вам и Вашим близким, успехов в дальнейшей работе, во всех добрых делах и начинаниях!

Коллектив Управления по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Орловской области.

ПОЗОЛОЧЕННАЯ МЕДАЛЬ — ОРЛОВСКОЙ КНИГЕ

Недавно в городе Видное Московской области состоялась всероссийская филателистическая выставка "Православие и культура-2005".

Как сообщает пресс-служба управления Федеральной почтовой связи по Орловской области, самая высокая награда выставки — позолоченная медаль — присуждена жителю Орла, председателю правления Орловского областного отделения Союза филателистов России Александру Юрьевичу Сарану.

А.Ю. Саран представил на суд жюри третье издание книги "История почты орловского края". Её первое и второе (электронное) издания уже

удостаивались многих наград как на всероссийских, так и на всемирных филателистических форумах на Кипре, в Испании и Сингапуре.

Напомним, что книга об истории орловской почты была издана в 2002 году, когда отмечалось 220-летие с начала работы в Орловской губернии регулярной почтовой связи. Издание пользуется неизменным спросом у филателистов и всех интересующихся историей и культурой России.

Материалы полосы подготовлены информагентством "Орловская правда".